

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12345期 本期四版

国内统一连续出版物号: CN 14-0047

2022年4月29日 星期五

农历千寅年三月廿九

太钢集团企业使命:

支撑先进制造 创造美好生活

统一思想共识 凝聚发展合力 为建设全球最具竞争力的不锈钢全产业链高科技企业贡献力量

太钢集团召开科技质量工作暨劳模、团员青年先进表彰会





图为颁奖现场。

钢集团召开2022年科技质量工作暨劳

模、团员青年先进表彰会,全面总结过去

一年的科技质量工作,安排部署今年的

重点工作,对过去一年太钢集团科技质

量等各条战线涌现出的劳动模范、先进

集体、个人和团员青年进行表彰。大会

号召,要向科技质量要效益、要竞争力,

以劳模先进为榜样,进一步弘扬劳模精

神、劳动精神、工匠精神,积极投身太钢

建设全球最具竞争力的不锈钢全产业链

高科技企业的发展事业,为中国宝武创

王旭宏 摄

本报讯(记者申文丽)4月28日,太 建世界一流伟大企业贡献力量。

为落实疫情防控要求,秉持提高会 议效率的原则,今年太钢集团将科技质 量大会、劳模先进表彰会和团员青年表 彰会三会合一,一体召开。会议以视频 方式召开,在信自公司和技术中心分设 主会场。太钢集团董事会战略投资委员 会副主任、中国工程院院士王一德,太钢 集团领导魏成文、李华、汪震、曹志福、尚 佳君、刘鹏飞、李建民、石来润出席会 议。会议由李华主持。

太钢集团总工程师李建民以《坚持

创新引领,聚焦绿色精品,打造全球领先 的不锈钢高技术发展平台》为题,做 2021年度科技质量工作总结并安排 2022年工作。2022年,太钢科技质量工 作的总体思路是:坚持以"低碳、绿色、智 慧、精品"为主线,以"增品种、提品质、创 品牌"为目标,坚守价值创造和用户满意 导向,推进"四个面向"的科技创新,深化 创新协同机制,为实现"成为全球钢铁及 先进材料业引领者"的愿景提供强大的 科技质量支撑。总的任务是: 拓市场、增 品种、提品质、创价值。重点工作主要

是:推进高端精品开发,升级产品结构, 创造价值;继续推进精品制造能力提升, 打造更多质量第一产品;继续推进高效、 低碳、绿色制造工艺技术创新和升级;协 同创新机制优化与创新效率提升。

会议对2021年度科技质量先进个 人及成果、杰出科技贡献团队、职工经济 技术创新活动先进个人和集体、精神文 明建设先进集体和先进工作者、劳模先 进以及团员青年先进集体和个人进行了

(下转第二版)

宝地山西全力以赴同心抗疫





本报讯(通讯员陈亚)面对当前疫情防控形 势,宝地山西党委认真贯彻落实上级党委《关于深 人开展机关企事业党员、干部到社区报到参与疫情 防控的通知》精神,动员党员干部充分发挥先锋模 范作用,积极主动到社区报到,协助社区开展疫情 防控工作,为坚决打赢疫情防控阻击战贡献力量。

全力以赴,严守家园阵地。"扫场所码、看两码、 测体温、戴口罩"已成为各公寓的日常工作惯例。 面对再次出现的疫情,宝地山西寓舍党支部第一时 间全力配合社区连夜开展全员抗原检测,上门发放 抗原试剂并完成回收。在尖草坪区、杏花岭区全员 核酸采样工作中,寓舍党支部统筹安排,合理布置 科技公寓、迎新街公寓两个核酸检测点,完成核酸 采样工作。

日夜兼程,跑出防疫"加速度"。钢城南党支部 组建"抗疫先锋队",多名党员干部勇赴抗疫一线, 为所管辖区域调配物资,布置核酸检测场地,配备 桌椅、搭设帐篷、接线照明、定点消杀,完成各项抗 疫任务。在检测时间短,被检测人员多的情况下跑 出了疫情防控的"加速度"。

快速联动,全力配合社区防疫。在尖草坪区全 员核酸检测工作中,宝地山西恒山党支部成立"爱 心检测突击队",与社区积极联动,全力配合社区防 疫工作安排。

(下转第三版)



在全国第20个《职业病防治法》宣传周之际,太钢炼钢二 厂多渠道普及职业病防治知识,并结合现场实际对标找差,不 断提高职业病防治责任的落实,营造关心关注职业病预防的 浓厚氛围。图为工作人员为生产一线职工发放《职业病防治

告读者

根据2022年"五一"放假安排,本报4月30日、5月2日~ 4日休刊,5日正常出版,祝广大读者节日快乐。